



习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新率团访问贝宁科特迪瓦菲律宾

# 拓展首届中非经贸博览会成果 深化衡阳与“一带一路”沿线国家交流合作

■本报记者 陈 润  
实习生 阳慧倩 李嘉兴

**本报讯** 7月29日至8月7日，市委书记、市人大常委会主任郑建新应邀率衡阳市代表团访问贝宁共和国、科特迪瓦共和国、菲律宾共和国，与当地政府部门、企业相关负责人举行了一系列富有成效的会见会谈，并出席重要宣传推介活动，以此深入贯彻落实习近平总书记在2018年中非合作论坛提出的“八大行动”，拓展深化在湖南举办的首届中非经贸博览会成果，进一步深化衡阳市与“一带一路”沿线国家的交流合作。

今年6月举行的中非经贸博览会期间，我市“衡变”公司分别与贝宁、科特迪瓦达成了12.3亿美元的初步合作意向，郑建新此行主要目的就是促成签约项目加快落地和推进。

在贝宁访问期间，郑建新一行实地考察了贝宁农村电网建设情况，并与该国投资与出口促进署署长、总统投资事务顾问洛朗·冈贝斯和能源部部长乌苏进行会谈，就农村电网合作项目进行了深入洽谈。郑建新表示，“衡变”正在推动的农村配网项目将极大改善贝宁的农村供电现状，“衡变”也有意向在贝宁

投资工厂项目，希望加快进度推动两个项目早日落地。他表示，衡阳市政府将授权“衡变”公司为“衡阳驻非经贸代表处”，带领更多衡阳优质企业走进非洲，将衡阳市和贝宁共和国的合作发展为中非双赢关系的良好范例。

洛朗·冈贝斯表示，贝宁政府将不遗余力、日夜兼程推动项目落地建设。乌苏表示，西非电力联盟14国的电力调度和交易市场已确定设在贝宁，将辐射周边3亿人，希望“衡变”来贝宁投资建厂，并参与到市场的建设中来。他还主动提出将原计划合作的300个村的农村电网配网扩大到900个村。会见结束后，乌苏借参加贝宁总统召集会议之际，第一时间将项目有关情况向总统塔隆作了汇报，得到塔隆的高度认可。

在科特迪瓦访问期间，郑建新一行考察了该国现有的农产品仓库情况以及最大的手工业产品交易市场，并分别与科特迪瓦仓储管理署署长科菲、手工业部部长科纳代进行了会谈。郑建新表示，将抓紧推进落实双方签署的合作项目，帮助科特迪瓦建设现代化、符合该国国情的世界先进水平的仓储管理系统，后续还将帮助建设高效运转、智能自动化的冷链物流系统；与此同时，将进一步深化合作，将叉车、新能源汽车、

特种车辆、鲜果冷链、无缝钢管等衡阳的优势产业配套到仓储项目和手工业交易市场建设上来。

郑建新一行还访问了科特迪瓦行政首都亚穆苏克罗市，并与亚穆苏克罗自治区副总督耐勒举行会晤，就加强当地基础设施建设，深入开展经济文化交流达成了广泛共识。双方还就亚穆苏克罗市与衡阳市缔结友好城市关系达成初步一致。

在菲律宾访问期间，郑建新一行实地考察了马尼拉市克拉克工业区中菲工业园以及新中源石材厂建设情况，并与菲律宾第二大企业AYALA公司高管进行了座谈，洽谈衡阳企业入驻中菲工业园以及AYALA来衡投资相关事宜，达成广泛一致。

2018年1月8日，衡阳市与菲律宾黎牙实比市签订建立友好城市关系意向书。2018年4月，在衡阳市政府的牵线搭桥下，衡山汽车制造有限公司成功与菲律宾黑鹰汽车有限公司签订1200台吉普尼巴士订单，订单额达1.4亿元人民币。此次访问菲律宾期间，郑建新赴黎牙实比市与该市市长诺埃尔·罗萨尔等进行了会谈。郑建新表示，将在教育医疗、文化旅游方面加强与黎牙实比市的合作交流，实现双方互派医疗人

员、教师以及媒体采风团等。郑建新还专程出席了衡山汽车制造有限公司新吉普尼汽车在菲的推介会。郑建新现场登上样车征求用户、当地市民、销售商的意见建议，要求衡山汽车公司创新新型吉普尼汽车的生产、销售、维护等合作方式，在质量保障、融资采购、维修保养形成完整产业链。

郑建新一行还访问了菲律宾达巴格市，并与该市副市长内斯特·圣帕布鲁进行会晤，听取了当地基础设施建设需求汇报，双方就合作方向和内容进行了深入探讨，达成了诸多意向和共识。

出访期间，郑建新要求我市相关部门结合“一带一路”倡议精神和衡阳企业与市场实际，充分发挥政府主导及企业主体作用，尽快推进我市“一带一路”专项基金组建、友好城市缔结、商务特别助理设立等工作，加强与相关国家和城市的联系交流力度，确保有实招、出实效。

中国驻贝宁大使彭惊涛，贝宁驻中国、日本公使艾博言，中国驻科特迪瓦大使万黎，中国驻亚洲开发银行执行董事程智军会见了代表团一行或共同考察访问。

据悉，首届中非经贸博览会闭幕后，我市是全省首个率团出访拓展深化其成果的市州。

周清玉来衡考察，并座谈交流长江经济带生态保护和绿色发展工作

## 创新投融资模式 助推衡阳高质量发展

邓群策参加

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日下午，国家开发银行副行长周清玉来衡考察，并就进一步推动长江经济带生态保护和绿色发展进行座谈交流。市委副书记、市长邓群策参加。

周清玉首先前往湘江流域（三江六岸）环境治理与生态修复工程项目现场（蒸水河北岸）、鄱湖环境修复及基础设施整治工程现场，详细了解项目规划及建设情况。

湘江流域环境治理与生态修复工程项

目总投资69.45亿元，规划总用地面积2638.42亩，建设内容包括蒸水流域环境治理工程、湘江流域环境治理工程、耒水流域环境治理工程，以及河流沿岸环境整治、配套工程建设等。鄱湖环境修复及基础设施整治工程项目总投资14.43亿元，规划总用地面积1635.58亩，建设内容包括鄱湖环境修复、鄱湖重金属污染底泥治理、项目配套市政道路等。

在随后召开的座谈会上，周清玉说，面对复杂的外部形势和经济下行压力，衡阳市委、市政府带领广大干部群众努力奋斗，

经济社会发展取得了可喜的成绩。国家开发银行将认真研究衡阳的发展需求，加大资金投放，促进产业转型升级，共同推进长江经济带发展。要进一步发挥开发性金融的优势和作用，创新投融资模式，共同做好项目培育，切实改善民生，助推衡阳实现高质量发展。

邓群策介绍了衡阳的基本情况，并代表市委、市政府感谢国家开发银行多年来对衡阳的支持和帮助。他说，双方在长期合作中建立了良好互信的关系，结下了深厚友谊，期待未来进一步深化合作，谋求

更大作为。希望国家开发银行继续加大对衡阳重大发展战略的支持，继续关心支持县区各项事业发展，共同将衡阳建设为最美地级市和名副其实的省域副中心城市。衡阳将营造良好的营商环境，打造最强执行力政府，一如既往地支持国家开发银行在衡发展。

国家开发银行评审管理局局长李颂中、扶贫事业部基础设施局副局长马梅梅，国家开发银行湖南分行行长袁建良、副行长于新杰，市领导彭玉明参加。

邓群策看望慰问高温天气坚守岗位的一线劳动者，勉励大家——

## 用自己的辛苦指数换取老百姓的幸福指数

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午，市委副书记、市长邓群策看望慰问高温天气坚守岗位的一线劳动者。他勉励大家发扬不怕苦、不怕累的精神，站好岗、值好勤，以自己的辛苦指数换取老百姓的幸福指数，共同建设最美地级市。

在高新区连卡福广场，邓群策与现场执勤交警、巡特警、环卫工人、城管队员亲切握手，并送上防暑降温物资。他说，大家

是平安衡阳的守护人、最美地级市的建设者，衡阳的和谐、稳定、畅通、整洁离不开大家的辛勤工作。近期高温天气还将持续，希望大家发扬不怕苦、不怕累的精神，坚持站好岗、值好勤，继续“战高温、促发展、保平安”，以大家的辛苦指数换取老百姓的幸福指数，为衡阳创建全国文明城市、国家卫生城市贡献力量，共同建设最美地级市。邓群策还叮嘱大家注意休息、保重身体，要求各相关部门多关爱一线劳动者，切实做好服务工作。

邓群策先后来到二环路东洲湘江大桥和合江套湘江隧道工程施工现场，详细了解项目建设进度，并看望慰问一线施工人员。东洲湘江大桥项目于今年1月完成所有主体结构建设，主桥已经成功合龙，项目附属工程目前已完成80%。合江套湘江隧道已经完成主体结构混凝土施工，正在进行机电设备调试和隧道接线道路施工。邓群策为施工人员送去防暑降温物资，并叮嘱大家要把生产安全放在首要位置，合理安排工作节奏，减少高温作业时间，做到劳逸结合，确保按时按质完成项目建设。

受连日高温天气影响，衡阳电网已连续七次创夏季负荷新高。8月12日，衡阳电网最大负荷为266.7万千瓦，同比增长9.17%。来到国网衡阳供电公司，邓群策详细了解全市电力保障情况，并对该公司前段时间抗洪保电和灾后重建工作的成效表示肯定。他强调，要未雨绸缪，提前做好电力负荷预测和分析，排查供电薄弱环节，指导用户错峰用电、避峰生产，全力确保供电安全可靠。

市领导胡志文、彭玉明参加。